

## ОБГРУНТУВАННЯ

Відкриті торги з особливостями

ДК 021 – 2015 (CVP) – 03220000-9 овочі, фрукти та горіхи (огірки ґрунтові, помідори ґрунтові, кабачки, перець солодкий, часник)

Очікувана вартість закупівлі : 148 900,00 грн.

Ідентифікатор закупівлі UA-2023-07-18-008809-а  
ІНФОРМАЦІЯ ПРО НЕОБХІДНІ ТЕХНІЧНІ, ЯКІСНІ ТА КІЛЬКІСНІ  
ХАРАКТЕРИСТИКИ ПРЕДМЕТА ЗАКУПІВЛІ

### Інформація про необхідні технічні, якісні та кількісні характеристики предмета закупівлі.

№ з/п	Найменування	Опис та характеристика товару	Фасування	Одиниця виміру	Кількість
1	Огірки ґрунтові	Огірки свіжі - сорт вищий. Плоди цілі, свіжі, здорові, чисті, без механічних пошкоджень та пошкоджень шкідниками, з плодоніжкою або без неї, типової для ботанічного сорту форми і забарвлення, без ознак гнилі. Розмір – короткоплідні 8-10 см.	вагова	кг	800
2	Помідори ґрунтові	Томати свіжі, середнього розміру, вирощені в природних умовах. Плоди свіжі, цілі, чисті, здорові, щільні, типової для ботанічного сорту форми, з плодоніжкою або без плодоніжки, не пошкоджені сільськогосподарськими шкідниками, без ознак гнилі та механічного пошкодження, неперезрілі, без зайвої вологості, без стороннього запаху і присмаку.	вагова	кг	1000
3	Кабачки	Плоди молоді, свіжі, вирощені в природних умовах. Зовнішній вигляд: чисті, здорові, цілі, з ніжною не грубою шкіркою, колір та форма відповідає ботанічному сорту. Достатньої зрілості, не перезрілі. Розмір плоду по найбільшому поперечному діаметру: не більше 8 см, без ознак гнилі, механічного пошкодження та пошкодження сільськогосподарськими шкідниками і хворобами, без перевищеного вмісту хімічних речовин. На кожен партію надається протокол досліджень на вміст нітратів та інших шкідливих речовин. Запах і смак: Властиві даному помологічному сорту овочів у стиглому стані, без сторонніх присмаків та запахів. Фасування: за замовленням закладів. Пакування: тара відповідно специфіки транспортування даного виду товару.	вагова	кг	700
4	Перець	Плоди перцю солодкого мають бути свіжими,	вагова	кг	200

	солодкий	зрілими, цілими, чистими, не забрудненими, без механічних пошкоджень, не мороженими, з плодоніжкою, правильної типової форми, однакові за розміром. Без ГМО. Технічні умови. Якість повинна відповідати відповідним вимогам стандартів. Врожай 2023 року. Упаковка виготовлена з дозволених матеріалів. Пакування: тара повинна бути міцною, сухою, чистою, без сторонніх запахів, з обов'язковим маркуванням. Якість партії товару повинна підтверджуватися декларацією виробника (постачальника) або посвідченням про якість, або сертифікатом відповідності, або іншим документом, обов'язково зазначені висновки санітарно-епідеміологічних експертиз.			
5	Часник	Плоди визрілі, сухі, чисті, здорові, цілі, з короткими сухими корінчиками, з добре підсушеною шийкою, з обрізаним бадиллям або стрілкою, незабруднені, в поперечному діаметром не менше 2,5см, без ознак гнилі, без ознак захворювання, без механічних пошкоджень та ушкоджень шкідниками.	вагова	кг	100